

2 **Atenție, șoferii!**
Programul de închidere completă a podului de la Agigea
 În ediția print și în cea online a cotidianului ZIUA de Constanța găsiți programul complet privind restricțiile de circulație pe podul de la Agigea, restricții impuse ca urmare a implementării proiectului „Măsură pentru punerea în siguranță și lucrări de înlocuire a hobanelor pentru podul de pe DN39, km 8+988 la Agigea”.



2 **Ajutoarele pentru încălzire vin cu sancțiuni și zeci de îndatoriri pentru primari**
 La Instituția Prefectului Județul Constanța a avut loc ieri o ședință de lucru cu reprezentanții autorității locale în care s-au prezentat modificările legislative apărute în privința acordării ajutoarelor pentru căldură către cetățeni și s-au dezbătut împreună cu reprezentanții ISU problemele privind situațiile de urgență ce pot apărea în perioada următoare.



3 **Expertiză topografică**
Dosarul „Retrocedărilor”, amânat pentru luna viitoare
 Dosarul cunoscut drept „Retrocedările din Constanța” a fost amânat de judecătoria Curții de Apel București pentru data de 19 noiembrie. Până la această dată, experții trebuie să efectueze expertiza topografică.




MIERCURI,
30 OCTOMBRIE 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



3628

5 948490 700015

Somajul nu reprezintă o soluție
Cum a rezolvat primarul Valentin Vrabie eriza asistenților persoanelor cu handicap 5
 Guvernul nu a mai trimis de trei luni bani autorităților locale pentru plata salariilor asistenților persoanelor cu handicap.



Comisarul-șef Traian Berbeceanu, șeful arestat al BCCO Alba Iulia
„Nu vreau ca polițiștii din echipa mea să fie arestați ca în cazul de la BCCO Constanța!” 3



Ședințele consiliilor locale, ședințe publice!
Acte publice sub cheie la Siliștea! Cum justifică situația primarul Mihai Soare 8
 Primarul Mihai Soare i-a convocat, ieri, în ședință ordinară de lucru pe consilierii locali din Siliștea.



Fostul tehnician de succes al Farului și-a cunoscut soția la fabrica de avioane
Nuntă de argint pentru Petre Grigoraș ... 7



Regionalizarea, în dezbatere la Cumpăna
Primarii au vorbit despre avantajele și dezavantajele reformei administrativ-teritoriale 5



Gabriel Custurea, directorul MINAC - „Nu se ating de situri”

Contract pentru zonele din sudul Dobrogei vizate de prospecțiunile pentru gazele de șist



Pagina
2

„Nu se ating de situri. Tot ce a fost depistat și are terminologia de sit este ocolit. Problema cu arheologia e pusă bine”, a declarat Gabriel Custurea, directorul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța (MINAC), în contextul discuțiilor pe marginea prospecțiunilor pentru gazele de șist

din Dobrogea. Localitățile din sudul Dobrogei, cu excepția celor de la malul mării, vor face, în următoarele două luni, obiectul prospecțiunilor pentru radiografierea solului, în vederea eventualei explorări și, ulterior, a eventualei exploatarea gazelor de șist. Amintim că Chevron a obținut avizul

de explorare și exploatare a acestei zone. Subcontractorul român care se ocupă de prospecțiuni este SC Prospecțiuni SA. Acesta va acționa în apropierea localităților, pe o lungime de 1.100 km liniari. Cese va întâmpla însă cu siturile arheologice din zonele vizate de prospecțiuni?

Consilierii locali din Mangalia au aprobat delegarea serviciului public de transport local 2

Consiliul Local Municipal Mangalia a aprobat, în ședință extraordinară de la începutul acestei săptămâni, încheierea contractului de delegare a serviciului public de transport cu S.C. Thunder Truck S.R.L. Prin acest contract s-a stins litigiul dintre societatea menționată și Primăria Mangalia, situație conflictuală creată în anul 2011.

Cine și ce i-a urat lui Nicușor Constantinescu de ziua sa 4

Președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor Daniel Constantinescu, a împlinit, ieri, 47 de ani. Pagina sa de Facebook s-a umplut de urările prietenilor și admiratorilor. Tradiționalul „La mulți ani” a fost însoțit de urări de sănătate, viață lungă, bucurii și fericire alături de cei dragi. Unii i-au trimis, virtual desigur, buchete de flori, cutii de ciocolată, sticle de șampanie iar cineva i-a făcut cadou un tort frumos. Printre urările primite de președintele CJC amintim: „La mulți ani, domnule președinte!”, „La mulți ani fericiti și împliniți! Să aveți parte de sănătate și înțelegere alături de cei dragi!”, „La mulți ani! Sănătate, pace și bucurie!”, „Sănătate.

Lumea poeziilor

Ce bine că ești

E o întâmplare a ființei mele și atunci fericirea dinlăuntrul meu e mai puternică decât mine, decât oasele mele, pe care mi le scrisnești într-o îmbrățișare mereu dureroasă, minunată mereu.

Să stăm de vorbă, să vorbim, să spunem cuvinte lungi, sticloase, ca niște dălți ce despart fluviul rece în delta fierbinte, ziua de noapte, bazaltul de bazalt.

Du-mă, fericire, în sus, și izbește-mi tâmpla de stele, până când lumea mea prelungă și în nesfârșire

se face coloană sau altceva mult mai înalt și mult mai curând.

Ce bine că ești, ce mirare că sunt!

Două cântece diferite, flovindu-se amestecându-se, două culori ce nu s-au văzut niciodată, una foarte de jos, întoarsă spre pământ, una foarte de sus, aproape ruptă în înfrigurata, neasemuita lupta a minunii ca ești, a-ntâmplării că sunt.

Nichita Stănescu

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco